

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

5 МАЙ 1954

Владивосток

Газета №

На гастроли в Приморье

В нынешнем году в Приморье на гастроли придут два крупных творческих коллектива: Новосибирский театр оперы и балета и Хабаровский театр музыкальной комедии.

Первым начнет гастроли Хабаровский театр музыкальной комедии. С 10 мая он будет выступать на сценических площадках города Ворошилова, а с 1 июня начнутся его выступления во Владивостоке.

Не раз бывал в Приморье Хабаровский театр музыкальной комедии. В этом году он приезжает со значительно пополненным репертуаром. Им поставлены оперетты: Дунаевского — «Вольный ветер», Кальмана — «Марица», Пляшкетта — «Сюркуф». Предполагают быть интересными спектакли — оперетта Листова «Кораллина», написанная на сюжет деромонтовских «Цыган», и веселая оперетта Богословского «Свадебное путешествие».

Приморцы увидят и старые постановки театра: «Свадьба в Малиновке», «Самое заветное», «Роз-Мари» и другие. Творческий состав театра пополнен новыми артистами.

В августе и сентябре во Владивостоке состоятся гастроли Новосибирского Государственного театра оперы и балета. Театр придет во Владивосток в полном составе, в количестве 340 человек и покажет трудящимся города оперные спектакли «Хованщина», «Шиковая дама», «Мазепа», «Русалка», «Демон», «Тихий Дон», «Молодая Гвардия», «Фауст», «Лакмэ», «Фра-Дьяволо», «Травиата», «Риголетто», «Севильский цирюльник». Из балетных спектаклей будут поставлены «Спящая красавица», «Лебединое озеро», «Берег счастья», «Эсмеральда», «Дочь Кихот».

Спектакли театра будут проходить одновременно на двух сценических площадках — в Доме офицеров флота и краевом драматическом театре.

Владивостокский зритель дал высокую оценку Новосибирскому театру, гастролировавшему у нас в 1951 году. Предстоящие гастроли этого театра представляют большой художественный интерес и являются большим событием в культурной жизни Приморья.